

# Igazgatót választottak

Kicsit hosszabbra nyúlt, és egy kicsit bonyolultabbra sikerült a nyugdíjba vonuló Kovács Imre iskolaigazgató pótlása. A Szent-Györgyi Albert Általános Iskola népszerű Imre bácsija júniusban az évzáró ünnepségen végleg elbúcsúzott a kollégáktól, a diákoktól és a szülőktől, hogy aztán szeptemberben ismét ő nyissa meg a tanévet. Tette ezt azért, mert az iskola vezetésére kiírt pályázat időközben sikertelennek bizonyult. Vagyis sikeresnek, ám mégis sikertelennek. A testület ugyanis választott a jelöltek közül (nem azt, akit a tanterület támogató volt), ám az illető egyrészt arra hivatkozva, hogy nem élvezné a leendő kollégái bizalmát, másrészt pedig arra, hogy a lakhelyéhez közelebb, Fóton is eredményes volt a pályázata, és ő inkább azt az iskolát választaná, nem fogadta el a szentmihályi iskola vezetését. Az intézmény tehát nyár végére vezetők nélkül maradt, és a nehéz helyzetben Kovács Imrét kérték meg a tanévkezdési procedúrák levezénylésére. A volt igazgató az iskolája érdekeit a sajátja előtt tartva rábólintott a kérésre, ám azzal a kitételrel, hogy az önkormányzat október 31-ig gondoskodjon az utódjáról. A kerület vezetése ennek szellemében cselekedett. Augusztus legvégén írta a pályázatot, melyre szeptember 31-ig várta a jelentkezéseket. A beérkező pályázatokat pedig rövid határidőn belül elbírálta, és az október 17-i testületi ülésen határozatot is hozott.

Eszerint a nyolc jelölt közül (egy hölgy közülük már korábban visszalépett) november elseji



**Tóth András, a Szent-Györgyi Általános Iskola új igazgatója**

hatályal és öt esztendőre Tóth Andrást, a Lemhényi Dezső Általános Iskola történelem – könyvtár – társadalomismeretek szakos pedagógusát bízta meg a rákos-szentmihályi iskola vezetésével.

Hogy mi szolt Tóth András mellett? Többek között az, hogy a jelöltek közül ő volt az egyetlen, aki itt lakik a kerületben. Másrészt tanári, üzletvezetői gyakorlata, harmadrészt pedig az a munka, melynek eredményeképpen a névtelen Hősök fasori iskola két évvel ezelőtt egy tartalmas olimpiai iskolává alakult át.

– A gimnázium után Szombathelyen a malomiparban helyezkedtem el, ahol középvezetőként

dolgoztam. Mellette eleinte másodállásban, majd később főállásban úszó- és vízilabdaedzőként tevékenykedtem. 1992-től tanítok, eleinte Szombathelyen, majd Dunaújvárosban, aztán Budapesten, Kőbányán és Csepelen. Négy éve költöztem a családommal a kerületbe, és azóta a Hősök fasori, majd Lemhényi Dezső Általános Iskola pedagógusa vagyok. A Szent-Györgyi Albert Általános Iskola igazgatói pályázatát véletlenül olvastam a kerületi újságban. A pályázatomban azt a célt fogalmaztam meg, hogy olyan iskolát csináljak a Szent-Györgyiből, ahol nemcsak reggel 8-tól délután 2-ig, hanem késő délutánig, koraestig zajlik az élet. Az egész napos iskola ötlete már régóta fogalmazódott bennem, és örömmel vettem, hogy a testület is támogatta a délutáni kreatív és tartalmas időtöltésre vonatkozó elképzeléseimet.

Az iskola testülete a jelentkezők közül három jelöltnek szavazott bizalmat. (Érdekesség, hogy nem a később igazgatóvá választott jelölt kapta a legtöbb szavazatot.) A következő lépcsőfokban az Oktatási Bizottság tárgyalta az ügyet, és ők négy jelöltet támogattak. Tóth András azonban a testület bizalmát már száz százalékosan élvezhette, a képviselők ugyanis pártállástól függetlenül ráadták a voksukat. Márpedig a mai időkben már ez az egyszerű tény is nagy dolog. **(S)**

**JOGSEGÉLYSZOLGÁLAT HÁTRÁNYOS HELYZETŰEKNEK.** A NEM ADOM FEL Alapítvány 2007. szeptember 10-től jogsegély-szolgálatot indít mindazok részére, akik egészségi állapotuk, szociális helyzetük vagy etnikai hovatartozásuk folytán hátrányos helyzetben vannak. A szolgáltatás ingyenes. Az ügyfeleket kizárólag telefonos időpont egyeztetés alapján fogadja Dr. Sebestyén Kálmán, az Alapítvány jogásza. Időpont-egyeztetés: a 785-4355 telefonszámon. A jogsegélyszolgálat helyszíne: a NEM ADOM FEL Alapítvány Irodája (XI. Villányi út 9. fsz 6.), hétfőn 15-17<sup>h</sup>, illetve csütörtökön 9-12<sup>h</sup> között.

## Adj nevet magad mellett!

Elnézést kell kérnem a népszerű Bikini együttestől, hogy kölcsönvettem az „Adj helyet magad mellett...” dalsorukat, de pontosan ezek az örökzöld gondolatok jutottak eszembe, amikor hírt kaptam a zuglói Gyermekek és Ifjúsági Önkormányzat kezdeményezéséről. Mert olyanról már hallottam, hogy egy kerület felújítja a játszótereit, de olyanról, hogy azt a gyerekekkel el is nevezteti, még nem. Márpedig Zuglóban az elmúlt időszakban már nem először került sor ilyen névadóra.

Történt ugyanis, hogy a XIV. kerületben 2000 óta igen jól prosperáló gyermekönkormányzat egy felhívást tett közzé, mely szerint az



oktatási intézmények elnevezhetik a környékükön található játszótérét. (Abban az esetben, ha egy játszótér két iskola vonzáskörzetébe tartozott, akkor a több szavazattal élő intézmény javaslata élvezett előnyt.) A felhívás pedig azonnal beindította a diákok fantáziáját, így nyár óta ha-

vonta kerülhet sor ilyen keresztelőküldetésre. Először júniusban a Móra Ferenc Általános Iskola diákjai adtak nevet az Újváros parki névtelen játszótérnek, melyet azóta hivatalosan is Csicséri-dombos térnek hívhatnak a gyerekek. Aztán szeptemberben a Kassai téri játszótér következett, mely a Jókai Mór Általános Iskola diákjai jóvoltából a Játékdzsungel nevet kapta. Október 25-én pedig újabb két játszótér névadójára került sor, Igaz, ezúttal nem a helyszínen, hanem



a hideg, esős időjárás miatt a közeli dr. Mező Ferenc Általános Iskola aulájában. Itt egy rövid ünnepséget követően két osztály, a 3.b és a 4.a osztály részesült elismerésben. Az előbbi azért, mert a Szentmihályi út – Füredi út sarkán, a Penny Market mögötti

játszóteret a jellegzetes piros csúszda miatt Pipacsos játszótérnek, az utóbbi pedig az Ond vezér úti teret Zuglói Százholdas Pagonynak keresztelte el. (Az ünnepség alatt az önkormányzat dolgozói mindkét téren elhelyezték az új névvel ellátott táblákat.)

A névadó ünnepségen dr. Weinek Leonárd zuglói polgármester a bohócpáros nagyszerű műsorát követően a keresztzsülőket labdákkal jutalmazta. A névadó hagyomány pedig még idén folytatódni fog, ezúttal valószínűleg az Adria lakótelepi játszótér keresztelőjére kerül majd sor. **(Tarnai)**

## Ideje másképpen is mérni egy gyermek fejlődését!

**3 éves korban**

4-5 szavas mondatokat, személyes névmásokat (én, te, mi, ők), és néha többszámot használ (autók, kutyák), 3-4 darabos puzzle-t kirak, babával, plüssállatokkal játszik (játékmacit "megeteti"), felnőtteket és gyerekeket utánoz (ő is futkározik, ha a többi gyerek futkározik).

**2 éves korban**

A megnevezett tárgyra vagy képre rámutat, 2-4 szavas mondatokat használ, egyszerű instrukciókat követ, több érdeklődést mutat más gyerekek iránt, dobozt megfordítja, hogy a tartalmát kiborítsa.

**18 hónapos korban**

Utánozza a felnőtteket ("beszélget" a játéktelefonján) érdekes tárgyakra rámutat, ha mondják neki, hogy "nézd", többféle szót kimond kérdés nélkül.

**1 éves korban**

Egyszerű gesztusokat használ (pl. "pápá"-t integet), cselekvéseket utánoz (pl. tapsol, ha Ön tapsol), reagál, ha "nem!"-et mondanak neki, néhány szót már használ (pl. "mama", "papa"), egyszerű szóbeli kérésekre reagál.

**GEKKO**  
CINKOTA  
Képességfejlesztő  
Játsház

Mindenki számára természetes, hogy rendszeresen nyomon kövesse a gyermek súlyát és magasságát.

A GEKKO-ban ugyanilyen természetes, hogy az optimális fejlődés ezernyi különböző fokmérőjét heti rendszerességgel nyomon kövessük.

**Hívjon most és jelentkezzen egy mindenre kiterjedő állapotfelmérésre!**

**Elérhetőségeink:**  
Budapest, XVI. Felsőmalom utca 3/d.  
Telefon: (06-1) 400-1308  
Honlap: [www.gekkonet.hu/cinkota](http://www.gekkonet.hu/cinkota)

4. oldal

Helyi Hírek

2007. október 30.